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‘Eoto covaptnon f : R2>[0,+x) yia Tqv omoia £xovue
1. f(2)=0 < |al=0
2. f(ab)=f(a)f(b) Yo ka0s a,b €R
3. f(a)<l < |al<1
Na amoderytel 0T VTAPYEL OETIKOS TPOYRATIKOS apLtOpog A

TETOL0G (DOTE
f(X)=|x[* yia k640g TpaypaTIKO APLONS 7.

am0o£1EN

Ano v (2) éxovpe f(a)=f(1a)=f(1)f(a). Av Aowmdv a=0 Tpokdmtet
om f(1)=1.
1:f(1):f(a§):f(a)f(§) apa f(i) :% 1o kG0 o= 0. AVt &1Et 0O

f(a)

f(0) 1o kGBe P R .

GUVETELD, VOL £XOVUE f(%) _ 1)

Eivar tdpa f(a)< f(b) < f(E)<l<:>|%|<1<:>|a|<|b|

opatnpodie Topo OTL f(x)=|x|" < log f (x) = Alog|x|. AV y#0 Oa
Exovpe

_logT(x) . Apket va dgiovpe 6tL 1 TopAcToo 10019 ¢ivon

log | x| log | x|

otabepn.

Oewpovpue & pe O<|g|<1. Oétovue A= IOQ f| (;? Oa arodeiEovpe 0Tl
0]

() =Ix" . Apov f(0)=0n w6oétnTa 1yde yio ¥=0. Ecte hourdv y0.
log f (x) log f (<) - log f(x) log|x]|
log|x| log|&|  logf(S) log|<|
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Oa ociovpe OTL

m_ log f (X)

n “Tog F(2) < mlog f (£) > nlog f (X)



< log(f(£)™ >log(f (x)" < f(5)" > f(X)°
< 187> F(XN) <[ PIX e S X[

miog| £ > nlog | x > — < log |X]
n log|¢|
Opowa mpokvmTEL OTL OV m >M To'rgm > log| x|
n logf (&) n log|¢&|
ATo o TapaTAvVE TPOKVTTEL OTL log £() = log| ] oOnoOTE
log f(¢) log|<|

log f (x) log f (<)

- =\ K1 €101 TEMKA f(x)=|x|7“
log|x| log|é&]
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COLP®VO LLE TIG apyIKES LTTOOEGELS L.
napoTipnon 2
O apyaiog EAAnvoc padnuoatikoc Evdococ o Kvidiog (408-3551X)

EKOAVE YPNOT TNG TOPUTAV® 10£0G GTOV TEPIPMUO OPIGUO TOV Y10 TIG
avoloyiec.



